

# NEW BEETLE

## 复古风来袭

### 新甲壳虫1.2T评测

甲壳虫系统是德国大众最成功的车型之一，全球的几代人把大众汽车的甲壳虫，选为了他们一生中的第一部汽车。它是一种很容易使您一见倾心，而且很可能是当前世界上最为个性化的车型。



说到甲壳虫那可以追溯到1926年，第一代甲壳虫由于多种问题，它并没有得到市场的广泛认可。直到1933年希特勒提出了“国民车”（能承载两名成年人和三名儿童，并且能够装载上他们的行李的省油车型）的概念时，甲壳虫的设计理念才逐渐被当时的人们广泛接受。

所以说当时甲壳虫的出现为人们带来了很大的便利性，并且较低的售价也可以很容易让消费者得到它，同时甲壳虫车型的大卖，也为二战后的德国经济复苏贡献非常大。而更让人震惊的是，截止到2003年第一代甲壳虫才正式停产，足足跨越了65年之久，最终全球累积销量超过了2150万辆，从而打破了福特T型车所创造单车1500万辆的销售纪录。

第二代甲壳虫1998年正式上市，2010年停产，相信这一代甲壳虫也是国内朋友最为熟悉的，圆润的造型，可爱的圆形大灯，四个明显外凸的轮拱，都对第一代甲壳虫有着很好的传承。

第三代甲壳虫2012年9月至今，新款甲壳虫从车头角度看与第二代相差不大，而车身侧面设计与第一代甲壳虫非常相似，加之更长的车身，又使得全新的甲壳虫有了阳刚的一面。除此之外，更宽敞的内部空间以及搭载1.2T发动机后更为出色的燃油经济性，都给人们带来了不小的实用性。

**动力方面：1.2T加速轻快，燃油经济性出色**  
目前上市的进口大众甲壳虫搭载

1.2T涡轮增压发动机和1.4L机械+涡轮增压发动机，而其中1.2T发动机也是第一次装配到国内的车型上。1.4T双增压发动机我想大家一定非常熟悉，它同样装配在了进口大众 Cross Golf和尚酷等车型上。

而本次测试的主角相信也是更多消费者所关注的1.2T车型，因为大趋势已定，在日后大众会将1.2T发动机装配在更多的小车中，下面我们一起来看看它的实际表现如何。

这台1.2T发动机最大功率77KW，最大扭矩175N·m/1500-4100rpm，从参数上看，基本可以达到目前市面上1.8L发动机水平。而增压器介入较早，很好的改善了小排量增压车型起步时动力偏弱的现象。

甲壳虫两种动力的车型均搭载了7速双离合变速箱，D挡模式，加速过程非常线性，升挡很积极。而增压器1500rpm便已介入，所以即便车速较低时依旧有着不错的动力储备，加速表现很轻快，应付走走停停的城市路况绰绰有余，相对偏重的油门很细腻很有脚感，当然这也是典型的德系车风格。

挂入S挡电脑刻高拉高换挡转速，车辆的行驶表现更加轻盈活跃。尽管这种动力表现我们并不能用充沛来形容，但对于一款家用来讲已属不错的水平，而令我们感到很意外的是，这款1.2T发动机，匹配7速双离合变速箱后，使得新款甲壳虫的高速行驶表现很轻松，并且有着不错的高速巡航能力。

新甲壳虫采用前麦弗逊式独立悬

架，后扭力梁式后悬架，这种悬架组合在小车上比较常见，可有效节省使用空间，从而将宝贵的空间留给车舱内部使用。而悬架实际的调校有着很强的韧性，加之2537mm紧凑的轴距以及较短的车身，使得甲壳虫在弯道中表现的干净利落。

尽管在弯道中表现的很灵活，但甲壳虫并不是一个十足的运动健将，并不生硬的悬架也可以带来不错的乘坐舒适性。当然这在制动环节也有所体现，紧急制动时，车辆的制动力很足，并且ABS介入很线性，能够给驾驶员带来十足的信心。不过相对较软的前悬使得车辆在紧急制动时点头现象略有明显。

新款甲壳虫依旧有着4个明显外凸的轮拱，并且有着角度较大的前风挡，但得益于较好的车身隔音工艺，即便以较高车速行驶时车内的静音性表现也非常出色。当然装配的这台台静很小的1.2T发动机，在这一环节上也有着很大贡献。

#### 内饰方面：复古与时尚结合

进入车内，第三代甲壳虫绝对可以让人眼前一亮，相比上一代车型，新款甲壳虫走了更鲜明的运动风格，中控台由大面积的钢琴漆装饰面板覆盖，具有多种配色可供选择。

中控台顶部可选装表盘，从左到右依次为油温表、秒表、增压器压力表，这样的设计也让新甲壳虫的车内多了几分性能味道，相信它可以博得更多男性用户的喜爱。

虽然车身尺寸不大，但全系标配的真皮平底式方向盘尺寸却不小，同时手感很出色，只是除最顶配车型外，其他车款均没有多功能操作按键，但其上部点缀的钢琴漆装饰板使得眼前又多了一些个性元素。

在副驾驶前的面板上，留有一个方形的储物盒，做工很精致，但内部空间有限，并且开启方式需要一定时间适应。不过通过以上介绍的这些细节设计我们可以看到一些第一代甲壳虫内饰的影子，具有一定的复古气息，但却没有让甲壳虫的内饰显得很

古板。

在影音控制区和空调控制区又让人们感到非常熟悉，一眼看去便知这绝对是一辆大众汽车，控制界面及排列顺序较为相似，但不能说这样做不好，因为各种按键以及旋钮的手感和阻尼感均很出色。

作为进口车型，新款甲壳虫在整体做工方面并不会让人们担心，尽管几乎整个中控台都由硬质材料覆盖，但面板之间的做工很精细，同样值得肯定。在手部经常可以接触到的地方都有皮质材料的包裹，手感出色。

#### 空间方面：前后排乘坐空间均较出色

新款甲壳虫的车身尺寸为4278×1808×1486mm，较上一代车型明显变大，车长增加了152mm，车宽增加了84mm，而为了得到更流畅的车身线条和更稳定的行驶表现，车高方面降低了12mm。

坐入车内，前排空间非常宽敞，并没有带来很多小车的压抑感，并且加上大尺寸天窗，使得车内更具通透感。更宽的车体也让车内的横向空间很充足，即便前排同时坐入两名身材较魁梧的成年男性也完全没有拥挤的感觉。

不同于很多双门小车，新款甲壳虫的后排座椅并没有成为摆设，将前排座椅向前推开后，较大的开口，使得进出后排座椅变得很轻松，并且腿部空间和横向的肩部空间都可以很轻松的允许两名成人同时坐入后排，头部空间也并没有因为车高的降低而让

后排乘客感到很煎熬，这一点来看新甲壳虫的实用性值得肯定。

麻雀虽小，五脏俱全，新甲壳虫的车内储物空间一点不少，随身携带的物品都可以很容易的找到放置位置，车门上的储物槽外部由松紧带围挡，这也使得储物槽的伸缩性很大，实用性很强。

尾门采用掀背式设计，开口很大，内部平整，靠背可分别放倒，装卸一些大件物品很方便，只是对于一些身材矮小的女性朋友来讲，尾门开启状态下触到1.9m左右的上沿并不是件容易事，这一点的人性化设计还是需要改进的。

#### 配置方面：进口车身份，配置中规中矩

全透明的全景天窗可以向上翘起或水平开启。重要的是，玻璃部分的面积相比前一代车型增大了80%，遗憾的是不能完全开启。隔热玻璃能够阻挡99%的紫外线和92%的热辐射。

在大尺寸天窗下是带有多向调节功能的真皮座椅，做工出色，并且皮质触感很不错，只是同很多大众车型一样，座椅靠背的角度调节采用旋钮式设计，操作上来讲并不是很便利。

作为具有传奇色彩的美国乐器和功放设备生产商，芬达与松下合作，开发了专为全新一代甲壳虫配备的车载音响系统。全新一代甲壳虫将提供选装带10声道功放、输出功率达400瓦的芬达—松下车载音响系统。

向来就非常重视车辆安全性的德系车，在主动与被动安全方面绝对不

会有任何怠慢。ESP电子稳定系统、6安全气囊等安全装备均成为标配，镀锌车身大量采用激光焊接，也提供了更加出色的车身刚性。

#### 总结：外形复古，动力、燃油经济性出色

第三代甲壳虫的到来，它展现出了复古与时尚相结合的崭新形象，同时也会赢得不少男性朋友的喜爱。大众1.2T发动机的加入，也使得甲壳虫的动力表现有了很明显的提升，更重要的是，有着非常出色的燃油经济性。

如果你对动力性能更加关注，厂家还提供了1.4T双增压动力源供选择，118kw的最大功率和240N·m的最大扭矩推动这样一辆小车还是很轻松的。

它的主要竞争对手为MINI，二者相比似乎还是MINI更受男性朋友青睐一些，当然这不仅仅在于偏男性化的造型，最主要的是更加直接的转向以及过于生硬的避震系统所带来的驾驶激情。不过如果你是一个更加注重实用性、舒适性以及燃油经济性等方面的人，新甲壳虫会是更好的选择。

#### 购买建议：

新甲壳虫的复古造型设计赢得了更多男性用户的青睐，并且实用的内部空间也让甲壳虫不仅仅是一个玩具，更成为一位居家能手。同时1.2T发动机的加入，也让它的动力表现和燃油经济性较老款车型有着很大幅度的提升。（搜狐）

